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УЧЕНИЙ ВІД БОГА
Із самого дитинства М.С. Пелехатий мріяв стати вченим 

сільськогосподарського виробництва, на теренах якого пройшло його 
дитинство. Мрія Миколи Сергійовича здійснилася. Перші кроки в 
науці він розпочав зі скромної посади зоотехніка-організатора 
Центральної дослідної станції штучного осіменіння 
сільськогосподарських тварин (м. Бровари). Визначальним етапом 
становлення Миколи Сергійовича як науковця була тривала, 
упродовж 18 років, наукова діяльність на Київській дослідній станції 
тваринництва «Терезине», яка пізніше реорганізована в Українській 
НДІ розведення і штучного осіменіння великої рогатої худоби, а нині 
-  Інститут розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН.

У цей період М.С. Пелехатим за керівництва відомого вченого, 
доктора сільськогосподарських наук, професора Х.І. Класена 
закінчена аспірантура при НДІ Лісостепу і Полісся УРСР (м. Харків) 
та у 1970 році успішно захищена кандидатська дисертація на тему: 
«Применение метода разведения по линиям при совершенствовании 
чёрно-пёстрого скота в хозяйствах Правобережной части Украинской 
ССР».

Наукова діяльність Миколи Сергійовича співпала з бурхливим 
розвитком популяційної генетики і біотехнології, ним було 
започатковано новий, прогресивний напрямок докорінного 
удосконалення племінних і продуктивних якостей 
сільськогосподарських тварин з використанням принципів 
великомасштабної селекції та генофонду кращих світових порід. 
Досить висока кваліфікація молодого ученого, його працездатність і 
прагнення запроваджувати найновіші досягнення науки у практику 
молочного скотарства не залишилися непоміченими. За ініціативи 
В.М. Ямчинського, другого секретаря Житомирського обласного 
комітету КПУ, М.С. Пелехатого було запрошено на роботу у 
новостворений НДІ сільського господарства Нечерноземної зони 
УРСР, нині -  Інститут сільського господарства Полісся НААН. Це 
була не випадковість, тому що у господарствах Житомирщини 
прискореними темпами створювався суцільний масив 
високопродуктивної чорно-рябої молочної худоби, що потребувало 
кваліфікованого обґрунтування і науково-методичного керівництва.

За керівництва М.С. Пелехатого вперше в Україні розроблена і 
запроваджена регіональна програма великомасштабної селекції 
молочної худоби, а при Інституті сільського господарства Полісся 
НААН створено селекційний центр по її реалізації.
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Упродовж 18 років роботи селекційного центру спермою бугаїв- 
поліпшувачів осіменялось 80% маточного поголів’я молочної худоби 
колгоспів і радгоспів Житомирщини, надій від корови збільшився на 
1000 кг і досяг 2750 кг молока. Теоретичне обґрунтування програми 
та результати її запровадження викладені в докторській дисертації 
Миколи Сергійовича, яку він успішно захистив у 1986 році у 
Всесоюзному НДІ розведення і генетики тварин (м. Ленінград- 
Пушкіно) за темою: «Селекционно-генетические параметры и пути 
совершенствования чёрно-пёстрого скота Украинской ССР на основе 
принципов крупномасштабной селекции».

М.С. Пелехатий -  відомий в Україні та за її межами учений- 
селекціонер. Проведені ним науково-дослідні роботи по селекції 
чорно-рябої худоби з використанням чистопородних голштинських 
бугаїв-плідників увінчалися успіхом -  створенням 
високопродуктивних племінних стад у дослідних господарствах 
«Грозинське», «Рихальське» та «Нова Перемога» з річним надоєм від 
корови 5000- 5500 кг молока жирністю 3,6- 3,8%.

Микола Сергійович є автором української чорно-рябої молочної 
породи, її поліського внутрішньопородного типу, двох заводських 
ліній. Тварини новоствореної породи добре пристосовані до 
господарсько-кліматичних умов Полісся та Лісостепу Житомирщини, 
виявляють високу молочну продуктивність і добру здатність до 
роздою на початку лактації. Корови поліського внутрішньопородного 
типу за типом і параметрами будови тіла, морфо-функціональними 
властивостями вим’я наближаються до тварин сучасних молочних 
порід.

Особливо плідною селекційна робота вченого упродовж 
останніх 17 років була при створенні високопродуктивного 
племінного стада у приватній агрофірмі «Єрчики» Житомирської 
області. Колишня товарна молочна ферма цього господарства з 
рівнем молочної продуктивності 2,5-3,0 тис. кг молока на 
середньорічну корову переросла у два племінні заводи українських 
чорно-рябої і червоно-рябої молочних порід з річним надоєм 6500
7000 кг молока.

Під керівництвом М.С. Пелехатого створено наукову школу з 
розведення і селекції молочної худоби. Його 17 учнів, докторів і 
кандидатів наук, працюють у науково-дослідних і навчальних 
закладах України. Протягом трьох років Микола Сергійович був 
членом експертної ради ВАК України, є членом двох спеціалізованих 
рад із захисту докторських і кандидатських дисертацій.
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Високий професіоналізм, величезна працездатність, уважне 
ставлення до своїх колег, співробітників та аспірантів створили 
М.С. Пелехатому заслужений авторитет у професійних колах.

Сподіваюсь, що професор Микола Сергійович Пелехатий і 
надалі буде збагачувати наукову спільноту новими досягненнями.

Заступник директора 
з наукової роботи Інституту 
сільського господарства 
Полісся НААН,
доктор сільськогосподарських наук І.М. САВЧУК
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НАСТАВНИК МОЛОДІ
Динамічні зміни, що відбуваються на ринку праці, вимагають 

від випускників вищих навчальних закладів не тільки сформованої 
професійної компетентності, а й готовності оперативно реагувати на 
зміни технологій, соціально-економічних ситуацій, тобто професійної 
мобільності.

Тому основне завдання колективу університету -  підготовка для 
аграрної сфери фахівців нової якості з високим інтелектуальним 
потенціалом, комунікабельних, здатних творчо мислити, швидко 
орієнтуватися в сучасному насиченому інформаційному просторі, 
приймати нестандартні рішення, вчитися і розвиватися протягом 
усього життя.

Реалізація цього завдання потребує міцного кадрового 
потенціалу, участі у навчальному процесі висококваліфікованих 
вчених, докторів наук. М.С. Пелехатий як педагог, наставник молоді 
сформувався у стінах нашого навчального закладу. Він працює у 
вищому навчальному закладі з 1993 року, спочатку на посаді 
професора за сумісництвом, а з 2001 року -  на постійній основі 
завідувачем кафедри розведення, генетики тварин та біотехнології.

Професорсько-викладацьким персоналом кафедри читаються 
такі важливі дисципліни як генетика, розведення, технологія 
відтворення сільськогосподарських тварин та біотехнологія, які 
закладають міцне підґрунтя професіоналізму молодого спеціаліста.

З приходом професора М.С. Пелехатого на посаду завідувача на 
кафедрі активізувалась навчально-методична, виховна і особливо 
науково-дослідна робота. Він багато зусиль докладає для підтримки 
молодих науковців, надихає їх своїм прикладом на досягнення нових 
горизонтів. З 2001 по 2017 рік професором підготовлено 
11 кандидатів і 1 доктор наук. За його безпосередньої участі 
налагоджено творчі зв’язки співробітників кафедри з провідними 
господарствами поліського регіону.

Сьогодні кафедра, очолювана М.С. Пелехатим, набула статусу 
потужного науково-педагогічного колективу. До його складу, крім 
професора, входить 1 доцент, доктор наук (Л.М. Піддубна), 
4 доценти, кандидати наук (А.М. Дідківський, І.А. Іванов,
С.П. Омелькович, В.В. Кобернюк), 1 старший викладач (Д.М. Кучер) 
та 1 асистент (О.А. Кочук-Ященко), також кандидати 
сільськогосподарських наук. Більшість співробітників (5 із 7, тобто 
71%) є учнями професора, які під його керівництвом захистили 
дисертаційні роботи.
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Співробітниками кафедри опубліковано 578 наукових і 
196 навчально-методичних праць, у тому числі 6 монографій і 
3 навчальних посібники.

При навчанні студентів широко використовуються досягнення 
вітчизняної і зарубіжної науки та передового досвіду. Велика увага 
надається проблемі ведення тваринництва в несприятливих 
екологічних умовах. Кожне заняття проводиться з урахуванням 
сучасного стану, тенденцій розвитку і потреб виробництва. З метою 
поглиблення навчання студентів безпосередньо на виробництві 
створено філії кафедри, а саме : ПрАТ «Українська генетична 
компанія», дослідні господарства ІСГП «Рихальське» і «Нова 
Перемога», ПАФ «Єрчики» та ТОВ «Івниця» Житомирської оболасті.

Науковцями кафедри за участі студентів надається допомога 
спеціалістам господарств щодо комплектування стад племінним 
молодняком, налагодження племінного і зоотехнічного обліку, 
комп'ютеризації селекційних і технологічних процесів, складання 
перспективних планів селекційно-племінної роботи та планів підбору 
бугаїв-плідників, оцінки господарськи корисних ознак корів- 
первісток. Ці господарства є основною базою для проходження 
студентами практик, виконання ними дипломних робіт, у тому числі 
на замовлення господарств.

Колеги високо цінують професіоналізм Миколи Сергійовича, 
різнобічну ерудицію, взаємодопомогу, дружні поради та 
рекомендації. Його мудрість, оперативність у роботі, творче горіння 
сприяють підготовці висококваліфікованих кадрів для підприємств 
агропромислового комплексу.

Ректор Житомирського національного 
агроекологічного університету,
доктор економічних наук, професор О.В. СКИДАН
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СЕЛЕКЦІОНЕР - НОВАТОР
Пелехатий Микола Сергійович є тією особистістю, яка генерує 

ідеї, і його праця у науці завжди передує колективній праці 
виконавців. Він створив наукову школу, підтримує тісні зв’язки з 
сільськогосподарським виробництвом, за його участі опрацьовано 
програми розвитку скотарства Житомирщини та інших областей 
України. Він тривалий час був членом комісії Міністерства аграрної 
політики України з атестації племінних заводів і репродукторів в 
області.

Понад 20 років М.С. Пелехатий разом з колегами співпрацюють 
із спеціалістами нашого господарства -  приватною агрофірмою 
«Єрчики», надаючи висококваліфіковану науково-методичну і 
практичну допомогу з тваринництва. Ним опрацьована концепція 
розвитку у господарстві племінного скотарства на найближчі 
10 років. За її виконання у нас створено племзаводи українських 
чорно-рябої і червоно-рябої молочних порід та племрепродуктори 
симентальської худоби австрійської селекції і поліської м’ясної 
породи.

У даний час в господарстві утримується близько 3000 голів 
маточного поголів’я молочного напрямку, в тому числі 800 корів. За 
останні 3 роки надій на фуражну корову склав 6500-7000 кг молока, 
селекційного ядра -  понад 8000 кг. На 100 га сільськогосподарських 
угідь ми виробляємо 950-1000 ц молока і 60-70 ц м’яса.

Таких результатів господарство досягнуло завдяки 
опрацюванню і впровадженню у тваринництві, зокрема у молочному 
скотарстві, комплексу науково-обґрунтованих селекційних та 
технологічних прийомів, запропонованих М.С. Пелехатим, таких як: 
орієнтація в племінній роботі на чітко визначений бажаний тип; 
використання бугаїв-поліпшувачів голштинської породи; інтенсивне 
вирощування ремонтного молодняку; організація роздою і оцінки 
первісток у контрольно-селекційному корівнику; впровадження 
оптимального варіанту відтворення стада та науково-обґрунтованої 
технології годівлі корів; застосування потоково-цехової технології 
виробництва молока; впровадження в молочному стаді 
автоматизованої інформаційної системи «ОРСЕК».

ПАФ «Єрчики» -  чудова школа передового досвіду, полігон 
впровадження сучасних наукових досягнень, база підготовки
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висококваліфікованих спеціалістів для агропромислового комплексу 
та науковців. На базі нашої агрофірми захищено 9 дисертацій, видано 
2 збірники наукових праць.

Пишаючись багаторічним знайомством і спільною працею з 
М.С. Пелехатим, бажаю йому успіхів і натхнення на нові творчі 
звершення при доброму здоров’ї та достатку.

Директор приватної агрофірми «Єрчики»,
Герой України, кандидат
сільськогосподарських наук В.О. Дідківський
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ І ДІЯЛЬНОСТІ 
доктора сільськогосподарських наук, професора 

Миколи Сергійовича ПЕЛЕХАТОГО

18 травня 
1938

1946-1952
1952-1956

1956-1961

1961-1963

1963-1965

1965-1967

1967-1970

1970

1970-1975

1974

Народився в с. Плоске Таращанського району 
Київської області
Учень Плосківської семирічної школи
Учень Петрівської середньої школи (с. Петрівське 
Таращанського району)
Студент Білоцерківського сільськогосподарського 
інституту
Бригадир, начальник цеху кліткових несучок 
Васильківської та Київської птахофабрик
Зоотехнік-організатор відділу організації селекційно- 
племінної роботи Центральної дослідної станції 
штучного осіменіння сільськогосподарських тварин, 
м. Бровари Київської області
Старший науковий співробітник Київської дослідної 
станції тваринництва «Терезине» Білоцерківського 
району
Аспірант НДІ тваринництва Лісостепу і Полісся 
УРСР (м. Харків, Куліничі)
У Науково-дослідному інституті Лісостепу і Полісся 
УРСР (м. Харків) захистив кандидатську дисертацію 
на тему: «Применение метода разведения по линиям 
при совершенствовании чёрно-пёстрого скота в 
хозяйствах Правобережной части Украинской ССР 
(на примере Киевской и Хмельницкой областей)»
Присуджено науковий ступінь кандидата 
сільськогосподарських наук
Старший науковий співробітник, заступник директора 
з наукової роботи Київської дослідної станції 
тваринництва «Терезине»
Присуджено звання старшого співробітника за 
спеціальністю 06.02.01 «Розведення і селекція 
тварин»
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1975-1978

1978-1982

1982-1998

1986

1988
1993- 2001 

1994

1994- 2001

1994-1997

1998-2001

Старший науковий співробітник, завідувач 
лабораторії Українського науково-дослідного 
інституту розведення і штучного осіменіння великої 
рогатої худоби (нині Інститут розведення і генетики 
тварин НААН)
Завідувач відділу розведення і генетики великої 
рогатої худоби Науково-дослідного інституту 
сільського господарства Нечорноземної зони УРСР 
(смт. Грозине Житомирської області)
Заступник директора Науково-дослідного інституту 
сільського господарства Нечорноземної зони УРСР з 
наукової роботи, заступник генерального директора з 
наукової роботи Житомирського НВО «Еліта»
У Всесоюзному науково-дослідному інституті 
розведення і генетики сільськогосподарських тварин 
захистив докторську дисертацію на тему: 
«Селекционно-генетические параметры и пути 
совершенствования чёрно-пёстрого скота Украинской 
ССР на основе принципов крупномасштабной 
селекции»
Присуджено науковий ступінь доктора 
сільськогосподарських наук за спеціальністю 06.02.01 
«Розведення і селекція тварин
Нагороджений медаллю «Ветеран труда»
Виконуючий обов’язки професора кафедри 
розведення і генетики сільськогосподарських тварин 
Державної агроекологічної академії за сумісництвом
Присуджено вчене звання професора кафедри 
розведення і генетики сільськогосподарських тварин
Професор кафедри розведення і генетики 
сільськогосподарських тварин Державної
агроекологічної академії за сумісництвом
Заступник голови експертної ради ВАК України з 
тваринництва і ветеринарної медицини
Завідувач відділу розведення і генетики великої 
рогатої худоби Інституту сільського господарства 
Полісся УААН
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1998 -  до 
тепер

2001-2013

2001 -  до 
тепер

Член спеціалізованої ради із захисту дисертацій на 
здобуття наукового ступеня доктора і кандидата 
сільськогосподарських наук Львівської національної 
академії ветеринарної медицини ім. С.З. Ґжицького 
(нині Львівський національний університет 
ветеринарної медицини та біотехнологій 
ім. С.З. Ґжицького)
Член спеціалізованої ради із захисту дисертацій на 
здобуття наукового ступеня доктора і кандидата 
сільськогосподарських наук за спеціальністю 
«Екологія» Державного агроекологічного
університету (нині Житомирський національний 
агроекологічний університет)
Завідувач кафедри розведення і генетики 
сільськогосподарських тварин (з 2005 року -  кафедри 
розведення, генетики тварин та біотехнології) 
Державного агроекологічного університету (нині 
Житомирського національного агроекологічного 
університету)
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СВІТЛИНИ З ЖИТТЯ 
професора М.С. ПЕЛЕХАТОГО

Микола Сергійович у робочому кабінеті. 2017р.

Завідувач кафедри з колегами та аспірантами. 2014 р.
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М.С. Пелехатий з колегами по Інституту сільського господарства
Полісся НААН України. 2013 р.

Захист кандидатської дисертації О.А. Кочука-Ященка. 2016 р.
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Наукова конференція у ЖНАЕУ. 2013 р.

Учасники конференції після пленарного засідання. 2013 р.
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Професор з учнями. 2012 р.

Професор з учнями. 2014 р.
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Вітання ректора з нагоди присвоєння почесного звання 
«Почесний професор ЖНАЕУ». 2017р.

Співробітники кафедри. День факультету. 2017р.
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ХРОНОЛОГІЧНИЙ ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ*
1967

1. Каталог племенного крупного рогатого скота,
экспонируемого на областной выставке-выводке в 1967 году 
/ В. Е. Недава, П. А. Славинский, Н. С. Пелехатый. -  К. : Киев. обл. 
упр. сел. хоз-ва, 1967. -  48 с.

1968
2. Государственная племенная книга крупного рогатого скота 

чёрно-пёстрой породы / Х. И. Класен, Н. С. Пелехатый, М. П. Чайка. -  
К. : Урожай, 1968. -  Т. 10. -  256 с.

* * *

3. Линии чёрно-пёстрого скота Украинской ССР 
/ Н. С. Пелехатый // Гос. плем. книга круп. рогатого скота чёрно
пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1968. -  Т. 10. -  С. 23-30.

4. Характеристика скота чёрно-пёстрой породы, 
записанного в Х том Государственной племенной книги 
/ Н. С. Пелехатый // Гос. плем. книга круп. рогатого скота чёрно
пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1968. -  Т. 10. -  С. 3-22.

1969
5. Деякі питання розведення чорно-рябої худоби по лініях 

/ В. М. Макаров, М. С. Пелехатий // Молочно-м’ясне скотарство : 
респ. міжвід. тем. наук. зб. -  К. : Урожай, 1969. -  Вип. 16. -  С. 9-14.

6. Машина і екстер’єр / М. С. Пелехатий // Тваринництво 
України. -  1969. -  № 8. -  С. 27-28.

7. Оцінка бугаїв чорно-рябої худоби -  основа створення 
вітчизняних ліній / М. С. Пелехатий // Питання тваринництва : наук. 
пр. Київ. досл. ст. тваринництва «Терезине». -  К. : Урожай, 1969. -  
С. 35-44.

8. Стан і перспективи розведення тварин чорно-рябої породи 
по лініях / В. М. Макаров, М. С. Пелехатий // Вісн. с.-г. науки. -  1969. 
-  № 2. -  С. 84-88.

* Матеріали розміщені за роками видань, а у межах року -  в алфавітному порядку в 
такій послідовності: книги, брошури, статті у збірниках та періодичних виданнях.
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1970
9. Применение метода разведения по линиям при 

совершенствовании чёрно-пёстрого скота в хозяйствах 
Правобережной части Украинской ССР (на примере Киевской и 
Хмельницкой областей) : дис. на соиск. учёной степени канд. с.-х. 
наук : спец. 550 «Разведение с.-х. животных» / Н. С. Пелехатый ; М-во 
сел. хоз-ва УССР, Науч.-исслед. ин-т Лесостепи и Полесья УССР. -  
Х., 1970. -  274 с.

* * *

10. Оцінка плідників чорно-рябої породи за відгодівельними і 
м’ясними якостями потомків / М. С. Пелехатий // Вісн. с.-г. науки. -  
1970. -  № 3. -  С. 83-87.

11. Форма вим’я та властивості молоковіддачі потомства бугаїв 
деяких ліній чорно-рябої худоби / М. С. Пелехатий // Підвищення 
продуктивності сільськогосподарських тварин : матеріали наук.- 
вироб. конф. -  К. : Урожай, 1970. -  С. 17-19.

12. Чорно-ряба порода / Х. І. Класен, М. С. Пелехатий 
// Племінна робота с породами великої рогатої худоби. -  К. : Урожай, 
1970. -  С. 185-226.

1972
13. Завод чорно-рябої / В. М. Щербаков, Х. І. Класен, 

М. С. Пелехатий, М. Л. Мазуренко // Тваринництво України. -  1972. -  
№ 6. -  С. 33.

14. Молочна продуктивність та оплата корму в чорно-рябої 
худоби / В. М. Щербаков, М. С. Пелехатий // Вісн. с.-г. науки. -  
1972. -  № 1. -  С. 85-88.

15. Стан та перспективи розведення чорно-рябої худоби на 
Київщині / М. С. Пелехатий, М. Л. Мазуренко // Інформ.-метод. бюл. 
Київ. обл. комітету комсомолу. -  К., 1972. -  № 2. -  С. 21-32.

1973
16. Перспективний план племінної роботи з великою рогатою 

худобою в Житомирській області на 1972-1980 рр. / М. А. Бачичук, 
Б. М. Бенехіс, Д. М. Вишнепольський [та ін.] ; за заг. ред. 
В. Ю. Недави. -  Житомир, 1973. -  136 с.

Авторами також є : В. В. Войташ, О. Х. Дуб, А. П. Козлов, 
М. В. Мусієнко, І. М. Павліченко, В. І. Паланський, М. С. Пелехатий, 
Ю. П. Стрікало, О. М. Фрідман.
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* * *

17. Ефективность селекции коров чёрно-пёстрой породы по 
оплате корма молоком / В. М. Щербаков, Н. С. Пелехатый 
// ІІІ конференция молодых учёных по генетике и разведению 
сельскохозяйственных животных : материалы. -  Л. : ВАСХНИЛ, 
1973. -  С. 105-107.

1974
18. Молочна ферма Київської дослідної станції тваринництва 

«Терезине» / В. М. Щербаков, Л. С. Лебедєв, В. Ю. Недава [та ін.] 
// Промислове виробництво молока і яловичини : зб. наук. пр. -  К. : 
Урожай, 1974. -  45 с.

*  *  *

19. Вивчення форми вим’я і властивостей молоковіддачі корів 
чорно-рябої породи / М. С. Пелехатий, М. Л. Мазуренко // Молочно- 
м’ясне скотарство : респ. міжвід. тем. наук. зб. -  К. : Урожай, 1974. -  
Вип. 35. -  С. 55-60.

20. Особенности оценки коров по скорости молокоотдачи 
// Н. С. Пелехатый // Животноводство. -  1974. -  № 4. -  С. 21-23.

21. Форма вымени и свойства молокоотдачи у коров чёрно
пёстрой породы / Н. С. Пелехатый, М. Л. Мазуренко 
// Физиологические основы машинного доения коров : материали 
ІІІ Всесоюз. симпоз. по физиол. основам машинного доения. -  
Боровск, 1974. -  С. 177-178.

1975
22. На пути к созданию племенного завода : буклет 

/ Н. С. Пелехатый, А. В. Тихонов. -  Житомир, 1975. -  8 с.
*  *  *

23. Совершенствование чёрно-пёстрого скота на Украине 
/ Н. С. Пелехатый // Животноводство. -  1975. -  № 1. -  С. 13-17.

1976
24. Государственная племенная книга крупного рогатого скота 

чёрно-пёстрой породы / Н. С. Пелехатый, М. Л. Мазуренко,
H. Н. Шипота. -  К. : Урожай, 1976. -  Т. 23. -  295 с.

25. План племінної роботи з великою рогатою худобою в 
господарствах Тернопільської області на 1976-1990 рр. / О. Х. Дуб,
I. Г. Лисовець, М. Д. Лучка [та ін.] ; за заг. ред. М. С. Пелехатого. -  
Тернопіль, 1976. -  109 с.
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*  *  *

26. Добір чорно-рябої худоби за походженням 
/ М. С. Пелехатий // Вісн. с.-г. науки. -  1976. -  № 3. -  С. 108-110.

27. Новые заводские линии черно-пестрого скота на Украине 
/ Н. С. Пелехатый, М. В. Обозюк // Гос. плем. книга круп. рогатого 
скота чёрно-пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1976. -  Т. 23. -  С. 19-26.

28. Спрощена методика оцінки властивостей молоковіддачі 
корів / М. С. Пелехатий, М. П. Чайка // Племінна справа і біологія 
розмноження сільськогосподарських тварин : респ. міжвід. тем. наук. 
зб. -  К. : Урожай, 1976. -  Вип. 8. -  С. 24-26.

29. Характеристика скота чёрно-пёстрой породы 
/ Н. С. Пелехатый, М. Л. Мазуренко // Гос. плем. кн. круп. рогатого 
скота чёрно-пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1976. -  Т. 23. -  С. 3-18.

1977
30. Государственная племенная книга крупного рогатого скота 

чёрно-пёстрой породы / Н. С. Пелехатый, М. Л. Мазуренко, 
Н. Н. Шипота. -  К. : Урожай, 1977. -  Т. 31. -  387 с.

31. Методические рекомендации по технологии выращивания 
ремонтных телок и оценки коров-первотёлок в специализированных 
хозяйствах Киевской области / Г. С. Шарапа, М. П. Чайка, 
Н. С. Пелехатый. -  К. : Киев. обл. упр. сел. хоз-ва, 1977. -  58 с.

32. Перспективний план племінної роботи з великою рогатою 
худобою в Київській області на 1976-1985 рр. / В. Ю. Недава, 
М. С. Пелехатий, І. М. Павліченко [та ін.] ; за заг. ред. В. Ю. Недави. -  
К., 1977. -  112 с.

Авторами також є : А. І. Самусенко, Ю. П. Стрікало, 
П. П. Затуливітер, П. П. Затуливітер, А. І. Кікотя, Б. О. Хвостенко,
А. С. Одинокий, М. С. Кучер.

33. Рекомендации по технологии выращивания племенных 
быков на специализированном комплексе и их оценке по качеству 
потомства / Н. Р. Дидковский, А. Ф. Козлов, А. П. Кругляк [и др.] ; 
под ред. В. Е. Недавы. -  К. : Урожай, 1977. -  63 с.

Авторами також є : М. М. Лотош, В. А. Михайленко, 
Н. В. Мусиенко, В. Е. Недава, Н. С. Пелехатый, Г. Д. Святовец, 
И. Ф. Соловей, В. Н. Ямчинский.
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34. Система ведения хозяйства в совхозе «Тарасовский» 
Киево-Святошинского района Киевской области / Н. С. Пелехатый. -  
К. : Урожай, 1977. -  32 с.

*  *  *

35. Використання завезених голландських бугаїв при 
розведенні чорно-рябої худоби / М. С. Пелехатий // Розведення та 
штучне осіменіння великої рогатої худоби : респ. міжвід. темат. наук.
зб. -  К. : Урожай, 1977. -  Вип. 9. -  С. 12-16.

36. Генеалогическая структура чёрно-пёстрого скота 
Украинской ССР / Н. С. Пелехатый, В. И. Юрчик // Гос. плем. книга 
круп. рогатого скота чёрно-пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1977. -  
Т. 31. -  С. 14-50.

37. Поліпшення симентальської худоби / В. Ю. Недава, 
М. С. Пелехатий, М. Л. Мазуренко // Вісн. с.-г. науки. -  1977. -  № 7. -  
С. 59-63.

38. Характеристика скота чёрно-пёстрой породы 
/ Н. С. Пелехатый, Н. Н. Шипота // Гос. плем. книга круп. рогатого 
скота чёрно-пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1977. -  Т. 31. -  С. 3-14.

1978
39. Заводские линии быков-производителей Класса 182 53032 

КГ-40 и Дилле Готфрида 55886 КГ-56 чёрно-пёстрой породы 
/ Н. С. Пелехатый, А. Ф. Грушецкая, М. В. Обозюк [и др.] : а. с. 55/96. 
-  № 2218 ; заявл. 12.02.1977 ; опубл. 1978.

Авторами також є : С. Г. Руденко, А. Б. Ружевский,
В. И. Юрчик.

40. Комплексный план племенной работы с крупным рогатым 
скотом в Житомирской области на 1978-1985 гг. 
/ Д. М. Вишнепольский, В. В. Войташ, М. Я. Ефименко [и др.] ; под 
ред. В. Е. Недавы. -  Житомир, 1978. -  146 с.

Авторами також є : А. Ф. Козлов, В. М. Кушнир,
Н. Н. Майборода, А. И. Маныч, Н. В. Мусиенко, В. Е. Недава, 
Н. С. Пелехатый, Д. И. Савчук И. Ф. Соловей, Н. И. Стрекозов, 
Ю. П. Стрикало, В. Н. Ямчинский.

* * *

41. Використання голштино-фризських бугаїв при розведенні 
чорно-рябої худоби / М. С. Пелехатий // Розведення та штучне 
осіменіння великої рогатої худоби : респ. міжвід. темат. наук. зб. -  
К. : Урожай, 1978. -  Вип. 10. -  С. 16-20.
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1979
42. Каталог быков комплекса по выращиванию и оценке быков- 

производителей по качеству потомства / Н. С. Пелехатый, 
В. В. Войташ, А. М. Фридман. -  Житомир, 1979. -  102 с.

43. Оценка быков по качеству потомства / М. М. Лотош, 
Н. С. Пелехатый, Д. И. Савчук. -  Киев. студия док. фильмов, 1979. -  
20 мин.

* * *

44. Вплив віку матерів на молочну продуктивність дочок 
/ М. С. Пелехатий // Розведення та штучне осіменіння великої рогатої 
худоби : респ. міжвід. темат. наук. зб. -  К. : Урожай, 1979. -  Вип. 11. -
С. 33-35.

45. Отбор и использование коров селекционного стада 
/ Н. С. Пелехатый // Животноводство. -  1979. -  № 7. -  С. 19-22.

46. Підвищувати продуктивні якості тварин / І. Ф. Соловей, 
М. С. Пелехатий // Тваринництво України. -  1979. -  № 11. -  С. 20-21.

47. Чорно-ряба порода / М. С. Пелехатий // Скотарство / за ред. 
В. Ю. Недави. -  К. : Урожай, 1979. -  С. 14-26.

1980
48. Опыт выращивания и оценки быков в хозяйствах 

Житомирской области / И. Ф. Соловей, Н. С. Пелехатый // Молочное 
и мясное скотоводство. -  1980. -  № 1. -  С. 32-35.

1981
49. Государственная племенная книга крупного рогатого скота 

чёрно-пёстрой породы / Н. С. Пелехатый, Н. Н. Шипота -  К. : 
Урожай, 1981. -  Т. 43. -  322 с.

50. Опыт оценки быков по качеству потомства / В. В. Войташ, 
Н. Е. Козло, Н. С. Пелехатый, В. Н. Ямчинский. -  Киев. студия науч.- 
попул. фильмов, 1981. -  20 мин.

* * *

51. Результаты оценки линий и быков черно-пестрого скота в 
ведущих племенных хозяйствах Украинской ССР / Н. С. Пелехатый, 
М. Л. Мазуренко // Гос. плем. книга круп. рогатого скота чёрно
пёстрой породы. -  К. : Урожай, 1981. -  Т. 43. -  С. 43-63.
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52. Селекция чёрно-пёстрого скота в Житомирской области 
/ Н. С. Пелехатый // Животноводство. -  1981. -  № 10. -  С. 44-46.

53. Характеристика скота чёрно-пёстрой проды 
/ Н. С. Пелехатый, В. М. Белошицкий, Н. Н. Шипота // Гос. плем. 
книга круп. рогатого скота чёрно-пёстрой породы. -  К. : Урожай, 
1981. -  Т. 43. -  С. 3-43.

1982
54. Программа крупномасштабной селекции молочного скота 

на Житомирщине : материалы к заседанию бюро Совета по селекции 
и гибридизации животных при Президиуме ВАСХНИЛ совместно с 
учёным советом НИИ сел. хоз-ва Нечерноземной зоны УССР (28
29 окт. 1982 г.) / Н. С. Пелехатый, Ю. И. Савченко, В. Н. Ямчинский, 
В. А. Михайленко. -  Житомир, 1982. -  152 с.

55. Рекомендации по выращиванию, испытанию, оценке по 
качеству потомства и использованию быков-производителей в 
хозяйствах Житомирской области : материалы к заседанию бюро 
Совета по селекции и гибридизации животных при Президиуме 
ВАСХНИЛ совместно с ученым советом НИИ сел. хоз-ва 
Нечерноземной зоны УССР (28-29 окт. 1982 г.) / Н. С. Пелехатый, 
Ю. И. Савченко, В. Н. Ямчинский [та ш.]. -  Житомир, 1982. -  32 с.

Авторами також е : Д. М. Вишнепольский, В. В. Войташ.
* * *

56. Модель программы крупномасштабной селекции в 
популяции молочного скота / Н. С. Пелехатый, Н. Н. Шипота 
// Генетические основы селекции растений и животных на Украине. -  
К. : Наук. думка, 1982. -  С. 113-114.

57. Модель программы крупномасштабной селекции в 
популяции молочного скота / Н. С. Пелехатый // Научные и 
практические основы выведения новых пород и типов молочного и 
мясного скота : материалы респ. науч.-произв. конф. -  К., 1982. -  
Ч. 2. -  С. 64-65.

58. Результаты работы комплексного племпредприятия по 
испытанию быков по качеству потомства / Н. С. Пелехатый, 
В. М. Белошицкий, П. Н. Каленский [и др.] // Научные и практические 
основы выведения новых пород и типов молочного и мясного скота : 
материалы респ. науч.-произв. конф. -  К., 1982. -  Ч. 2. -  С. 65-66.

Авторами також е : Р. И. Пинчук, А. А. Романенко, 
Н. Н. Шипота.
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1983
59. Крупномасштабная селекция крупного рогатого скота 

/ Н. С. Пелехатый. -  К. : Реклама, 1983. -  2 с.
1984

60. Селекционный центр по совершенствованию чёрно-пёстрого 
скота на Полесье. -  Житомир : Облполиграфиздат, 1984. -  2 с.

* * *

61. К вопросу сокращения срока оценки быков 
/ Н. С. Пелехатый, Н. Н. Шипота // Молочное и мясное скотоводство. 
-  1984. -  № 2. -  С. 29-31.

62. Організація крупномасштабно! селекції молочної худоби в 
регіоні / М. С. Пелехатий // Вісн. с.-г. науки. -  1984. -  № 7. -  С. 13-15.

63. Система отбора племенных бычков по собственной
продуктивности на специализированном комплексе
/ Н. С. Пелехатый, В. М. Белошицкий // Селекция молочного скота. -  
Л. : Колос, 1984. -  С. 267-277.

1985
64. На основі програми крупномасштабно! селекції 

/ М. С. Пелехатий, Ю. І. Савченко, А. С. Яцун // Тваринництво 
України. -  1985. -  № 12. -  С. 34-35.

65. Отбор племенных бычков по оплате корма на 
специализированном комплексе / Н. С. Пелехатый, В. М. Белошицкий 
// Разведение и искусств. осеменение круп. рогатого скота : респ. 
межвед. темат. науч. сб. -  К. : Урожай, 1985. -  Вып. 17. -  С. 25-28.

1986
66. Выращивание, испытание, оценка по качеству потомства и 

использование быков-производителей в условиях крупномасштабной 
селекции : рекомендации / Н. С. Пелехатый. -  М. : Госагропром 
РСФСР, 1986. -  24 с.

67. Комплексный план селекционно-племенной работы с 
крупным рогатым скотом чёрно-пёстрой породы в Житомирской 
области на 1986-1990 гг. и на период 2000 года / В. Н. Ямчинский,
А. С. Малиновский, Д. М. Вишнепольский, [и др.]. -  Житомир : 
Облиздат, 1986. -  152 с.
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68. Селекционно-генетические параметры и пути 
совершенствования чёрно-пёстрого скота Украинской ССР на основе 
принципов крупномасштабной селекции : дис. на стиск. учён. степени 
д-ра с.-х. наук : спец. 06.02.01 «Диагностика болезней и терапия 
животных, патология, онкология и морфология животных» 
/ Н. С. Пелехатый ; Всесоюз. науч.-исслед. ин-т разведения и генетики 
с.-х. животных. -  Л. ; Пушкин, 1986. -  430 с.

* * *

69. Разведение чёрно-пёстрого скота на Украине 
/ Н. С. Пелехатый, Ю. М. Карасик // Животноводство. -  1986. -  № 4. -  
С. 28-32.

1987
70. Роль племінної роботи в підвищенні продуктивності 

молочної худоби : метод. рекомендації / М. С. Пелехатий. -  К. : Т-во 
«Знання» УРСР, 1987. -  15 с.

* * *

71. Методичні аспекти відбору бугаїв за запліднюючою 
здатністю сперми / М. С. Пелехатий, О. А. Романенко // Вісн. с.-г. 
науки. -  1987. -№  4. -  С. 40-43.

72. Продуктивність різних ліній чорно-рябої породи 
/ М. С. Пелехатий // Тваринництво України. -  1987. -  № 9. -  С. 41.

73. Характеристика чёрно-пёстрого скота, импортированного 
на Украину / Н. С. Пелехатый // Животноводство. -  1987. -  № 8. -  
С. 14-17.

1988
74. АСУ технологическими процессами на комплексе по 

выращиванию потомства проверяемых быков / В. Н. Новоставский, 
Н. С. Пелехатый, М. Е. Гутман // Измерительная и вычислительная 
техника в управлении производственными процессами в АПК : 
материалы всесоюз. конф. -  Л. : Агрофиз. ин-т, 1988. -  Ч. 1. -  С. 195
196.

75. Влияние инбридинга на племенные и продуктивные 
качества чёрно-пёстрого скота / Н. С. Пелехатый // Разведение и 
искусств. осеменение круп. рогатого скота : респ. межвед. темат. 
науч. сб. -  К. : Урожай, 1988. -  Вып. 20. -  С. 10-13.
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76. Информационное обеспечение процесса оценки генотипа 
быков по устойчивости потомства к заболеваниям и перинатальной 
гибели / Н. С. Пелехатый, В. Н. Новоставский // Селекция 
сельскохозяйственных животных на устойчивость к болезням и 
повышение резистентности в условиях промышленной технологии. -  
М., 1988. -  Вып. 8. -  С. 6-7.

77. Предрасположенность к лейкозу чёрно-пёстрого скота с 
разными группами крови / Н. С. Пелехатий, Р. И. Пинчук, 
Л. В. Бондарчук, З. А. Волковская // Селекция сельскохозяйственных 
животных на устойчивость к болезням и повышение резистентности в 
условиях промышленной технологии. -  М., 1988. -  Вып. 8. -  С. 5-6.

1989
78. Зональная программа селекции черно-пестрого скота

/ Н. С. Пелехатый, В. Н. Новоставский, А. С. Яцун
// Агропромышленному комплексу Полесья УССР -  научное 
обеспечение : тез. докл. науч.-практ. конф. -  Житомир, 1989. -  Ч. 3. -  
С. 10-11.

79. Итоги работы зонального селекционного центра по черно
пестрой породе / Н. С. Пелехатый // Наука -  производству : 
материалы конф. -  Житомир, 1989. -  С. 46-47.

80. К вопросу повышения точности оценки генотипа быков 
/ В. Н. Новоставский, Н. С. Пелехатый, И. Н. Савчук // Наука -  
производству : материалы конф. -  Житомир, 1989. -  С. 48-49.

81. Результаты скрещивания белоголового украинского и 
чёрно-пёстрого скота / Н. С. Пелехатый, Н. Н. Шипота // Разведение и 
искусств. осеменение круп. рогатого скота : респ. межвед. темат. 
науч. сб. -  К. : Урожай, 1989. -  Вып. 21. -  С. 46-48.

82. Совершенствование породы на основе принципов 
крупномасштабной селекции / Н. С. Пелехатый // Породы и 
породообразовательные процессы в животноводстве : сб. науч. тр. -  
К. : ЮО ВАСХНИЛ, 1989. -  С. 95-102.

83. Эффективность использования быков-производителей 
при создании селекционных стад чёрно-пёстрого скота 
/ Н. С. Пелехатый, А. А. Романенко, Р. И. Пинчук [и др.] 
// Агропромышленному комплексу Полесья УССР -  научное 
обеспечение : тез. докл. науч.-практ. конф. -  Житомир, 1989. -  Ч. 3. -  
С. 16-17.
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1990
84. Генетико-популяционные параметры черно-пестрого скота 

в племенных хозяйствах зоны Полесья УССР / Н. С. Пелехатый, 
И. Н. Савчук, В. Н. Новоставский // Агропромышленному комплексу 
Полесья -  научное обоснование : материалы конф. -  Житомир, 
1990. -  С. 94-95.

85. К проблеме отбора быков по оплодотворяющей 
способности спермиев / Н. С. Пелехатый, А. А. Романенко 
// Агропромышленному комплексу Полесья -  научное обоснование : 
материалы конф. -  Житомир, 1990. -  С. 100-101.

86. Организация воспроизводства племенных быков в рамках 
зональной НПС «Полесье» / Н. С. Пелехатый, В. М. Белошицкий,
А. К. Угрина [и др.] // Агропромышленному комплексу Полесья -  
научное обоснование : материалы конф. -  Житомир, 1990. -  С. 91-93.

87. Продуктивные качества черно-пестрого скота разного 
происхождения / Н. С. Пелехатый, И. Н. Савчук, Э. Ю. Синаженский 
// Молоч. и мясн. скотоводство. -  1990. -  № 3. -  С. 30-31.

88. Результаты испытания и оценки быков по качеству 
потомства в хозяйствах Житомирской области / Н. С. Пелехатый,
A. А. Романенко, Н. Н. Шипота, П. Т. Круть // Агропромышленному 
комплексу Полесья -  научное обоснование : материалы конф. -  
Житомир, 1990. -  С. 98-99.

1991
89. Використання поголів’я імпортної худоби на Поліссі 

/ М. С. Пелехатий, Е. Ю. Синаженський, І. М. Савчук // Вісн. аграр. 
науки. -  1991. -  № 4. -  С. 35-36.

90. Результаты работы научно-производственной системы 
«Полесье» / Н. С. Пелехатый // Новые методы селекции и 
биотехнологии в животноводстве : материалы респ. науч.-произв. 
конф. -  К., 1991. -  Ч. 1. -  С. 36-39.

91. Чёрно-пёстрый скот зоны Полесья УССР 
/ Н. С. Пелехатый, В. Н. Новоставский, И. Н. Савчук // Новые методы 
селекции и биотехнологии в животноводстве : материалы респ. науч.- 
произв. конф. -  К., 1991. -  Ч. 1. -  С. 97-98.

92. Чорно-ряба худоба українського Полісся / М. С. Пелехатий,
B. М. Новоставський, І. М. Савчук // Тваринництво України. -  1991. -  
№ 7. -  С. 14-15.
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1992
93. Положення про апробацію селекційних досягнень в 

тваринництві / М. С. Пелехатий. -  К. : Асоц. «Україна», 1992. -  24 с.
94. Програма якісного поліпшення чорно-рябої худоби 
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